



多元一体、双向开放、资源共享

静安寺街道社区党群服务中心正式启用

■记者 邢蓓琳

经过一年多的升级改造,位于新闸路1855号的“静邻一家”静安寺街道社区党群服务中心(以下简称“中心”)5月18日正式启用。中心共三层,楼面积约3000平方米的公共活动空间向党员、群众全面开放,翻开办实事、优服务、惠民生、促发展的新时代党群关系建设新篇章。

一、门式融合全域资源

在静安寺街道大党建总体布局和新“六建六同”工作理念的全面推动下,中心以标准化、规范化的体系功能建设,坚持“党建引领、空间共享、资源融合、服务多元”的宗旨,充分发挥党群服务阵地组织优势,组织、凝聚、服

务辖区党员群众,助力社区治理。走进中心,街道辖区全域各类社会公共资源“应融尽融”,最大程度地被汇集到一起。街道社区党群服务中心与新时代文明实践分中心、社区文化活动中心、社区(老年)学校、社区志愿服务中心、社会组织服务中心、代表委员工作室、统战阵地、工青妇之家、为老服务中心、儿童服务中心、未成年人保护工作站、离退休干部之家、社区图书馆等服务平台高效聚合,不仅使空间布局得到优化,还成功实现多元一体,做到双向开放、资源共享,使全域各类资源得以发挥出各自的最大效能,形成强大的服务合力。

二、一站式服务全年龄段人群

中心在融合各项资源的基础上,

还着力推动服务一站式满足全龄段人群的需求。宝宝屋、未成年人保护站、儿童图书馆有效缓解了社区家庭对于0—18岁人群的托育照护和成长教育的需求;长者屋、同心荟社区食堂搭建起助老、护老、惠老的温暖港湾;新心驿站、户外职工驿站为新业态、新就业群体提供有爱、暖心的凝聚力;各类文体活动、便民集市、慈善义卖等公共服务成为吸引党员群众积极投身社区的“磁石”。作为街道区域化党建的枢纽平台,中心还将进一步盘活驻区单位资源,握指成拳、服务常态化,如依托华东医院和社区医院的医疗资源,提供养生讲堂、公益义诊等健康服务;联结戏剧学院、军官团队,提供戏剧沙龙、少儿军营等文体服务;利用社会组织

多方资源,提供心理咨询、创业就业指导、劳动调解、法律咨询等专业服务,形成一批有特色、有亮点、有成效的党群服务活动项目。民有所盼、我有所办。今后,中心将结合“15分钟社区生活圈”建设目标,提供全龄段友好服务,既聚焦“一老一小”两大重点群体,完善养老、托育服务条件,又综合性服务各类群体,让民生实事实现全覆盖,持续增进民生福祉。

三、一口式受理全要素事务

坚持“党务+政务+服务”模式,提供诉求“一口式”受理、问题“一揽子”解决、事务“一条龙”服务,是中心的另一个鲜明特色。位于中心一楼的组织关系转接室

温馨提示

“静邻一家”静安寺街道社区党群服务中心

地址:新闸路1855号

部分场馆服务开放时间(具体以实际为准)

同心荟社区食堂:
早餐6:30—9:00;午餐10:30—14:00;晚餐16:30—20:00
(辖区内60周岁及以上老年人等人群办理助餐卡时间为每日14:00—16:00)

社区图书馆:
周一至周四8:30—17:30;周五至周日8:30—20:30

市民健身驿站(健身房):
每天8:30—20:30

提供党组织关系转接、党务咨询接待、远程教育录屏指导、党员发展材料整理等党务服务,持续发挥好基层党组织建设“定心丸”作用。同样在一楼的展厅,生动呈现了静安寺街道在党建、政治、经济、治理、社会、文化等领域多年的工作发展历程,并联动静安寺商圈党群服务中心,即静安寺街道高和大厦“学思践悟新思想”现场教学点,推动行走党课教学示范,为基层党组织开展“三会一课”和主题党日学习教育提供坚强有力的阵地服务支持。在以党员教育培训工作强化政治引领的同时,中心还深化应用场景个性化定制,进一步推动智慧党建数字化建设。三楼的智慧党建教室可以根据不同的学习场景,个性化定制“三会一课”、智能会议、党务知



■记者 郁婷芳

本报讯 5月13日下午,静安区238街坊零星地块旧区改造第一轮居民意愿征询开箱计票仪式,在新赵家宅居委会举行。在居民代表、公证处公证人员,以及部分区党代表、人大代表、政协委员、律师、居民监督评议员等的全程见证、公证和监督下,经过30分钟的开票、唱票,最终同意率定格在99.48%,意愿征询高比例通过。居民姚振良告诉记者,他等这一天,等了整整25年。计票结果刚出炉,姚老伯双手点赞,与开票结果合影留念。据了解,静安区238街坊零星旧改项目房屋征收范围(旧城区改建范围):东至西藏北路、南至芷江西路、西至共和新路、北至中山北路(部分)。

面对该地块居民迫切希望旧改的愿望,静安区委、区政府积极回应,区旧改部门启动了该地块的“两清”及旧改意愿征询工作。为体现阳光征收的公平、公正、透明,芷江西路街道除了请征收基地居民和社会公信人士见证、监督房屋征收工作外,还通过民主推荐,聘请居民担任此次旧改的监督评议员,全程参与房屋征收征询、签约等旧改征收的所有相关事务。芷江西路街道表示,正因为民心所向、所盼,就更要落实阳光征收,坚持公平、公开、公正的政策。下一步,将按照征收工作的相关程序,有序推进,抓紧做好后续工作。“希望不久后的第二次征询签约也能高比例通过,加油!”现场,许多居民都表达了早日告别危房陋屋、乔迁新居的愿望。

“这一天,等了整整25年!”

静安区238街坊零星地块旧改首轮意愿征询高比例通过

